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ARTIBİR ARAŞTIRMA 

• ARTIBİR ARAŞTIRMA 2009 Yılında kurulmuştur. 

• Kurulduğu günden bu yana Esomar ve TÜAD belirlemiş olduğu etik ve mesleki kurallar 
çerçevesinde araştırma verenlere hizmet sunmaktadır.

• Temel ilkelerimiz;

• Güvenilirlik olmak

• Tarafsız olmak

• Bilimsel olmak

• Etik kurallara uymak

• Gizliliğe önem vermek

• Kaliteden ödün vermemek

• Müşterilerine ile stratejik işbirliği yapmak

• Müşteri memnuniyeti

• Çalışan memnuniyeti



ARAŞTIRMANIN KÜNYESİ

• Türkiye Gündemi Araştırma; Türkiye Temsili 26 il de CATI ( telefonla 
anket ) metodu ile yapılmıştır.

• Araştırma 21-30 Nisan’da yapılmıştır.

• Araştırmanın örneklemi 1500

• Araştırmanın cinsiyet dağılımı % 50 kadın % 50 erkek

• Araştırmada TUİK yaş kotası uygulanmıştır.



Size göre Türkiye’nin en önemli  sorunu hangisidir?
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Son 5 yılı düşündüğünüzde hane halkı geliriniz

Arttı mı, eksildi mi yoksa aynı mı kaldı?
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Size göre Türkiye’nin ekonomik sorunları kısa zamanda 

çözülür mü?
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Evet Çözülür Hayır çözülmez Fikrim yok



Sığınmacılar/ mülteciler ülkelerine dönmeli mi?
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Evet Hayır Fikri yok



Sığınmacı/mülteci bir komşunuz olması sizin için 
sorun mu?
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Ak Parti’yi dış politika konusunda başarılı 

buluyor musunuz?
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Size göre Ak Parti sığınmacılar sorununu çözebilir 
mi?
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Size göre Millet İttifakı sığınmacılar sorununu 
çözebilir mi?
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Güçlendirilmiş parlamenter sisteme geçilmeli mi?

65,4

17,2 17,4

0

10

20

30

40

50

60

70

Evet Hayır Fikri yok



Erken seçime gidilmeli mi?
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Bu Pazar genel seçim olsa oyunuzu hangi partiye 
verirsiniz ?
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Bu pazar Cumhurbaşkanlığı seçimi olsa Recep Tayyip 
Erdoğan’a oy verir misiniz?
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Ak Parti’yi ekonomi yönetiminde ne derece başarılı 
buluyor musunuz ?
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Elektrik ve doğalgaza gelen zamlar hayatınızı nasıl 
etkiledi ?
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Kendinizi mutlu hissediyor musunuz?
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Fırsatınız olsa yurtdışına gider misiniz?
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Size göre ülkemizde basın özgürlüğü var mı ?
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En çok güvendiğiniz gazete hangisidir ?

7,8

5,4

2,8

17,6

2,7
1,2 0,8

3,4

0,8
1,7

39,4

16,4

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Hürriyet Sabah Milliyet Sözcü Posta Birgün Akşam Cumhuriyet Türkiye Diğer Okumuyor Hiçbiri/Yok



En çok izlediğiniz haber kanalı hangisi?
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ARTIBİR ARAŞTIRMA

Teşekkürler

İletişim 

Hüseyin Çalışkaner

huseyincaliskaner@artibirarastirma.com

0 532 326 89 18 
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